
 

 

 

 
 

 
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
  

MOGUĆE DONIRANJE PUTEM PLATNIH TERMINALA 
 
Beograd, 20. januar  2012.  -  Fondacija „Ana i Vlade Divac“ i kompanija „QIWI”  koja se bavi 
pružanjem usluga trenutnih elektronskih pladanja, započeli su saradnju kako bi se omogudio 
jednostavniji pristup upladivanju donacija.  
 
Od danas, na terminalima „QIWI”  kompanije,  postojade i opcija donacije na kojoj de svi 
građani dobre volje biti u prilici da donacijom pomognu realizaciju projekta Fondacije “Ana i 
Vlade Divac”. Sva sredstva prikupljena donacijama građana na ovaj način bide  usmerena  na  
kampanju “Možeš i Ti” i rešavanje stambenog pitanja izbeglica i raseljenih lica iz kolektivnih 
centara u Srbiji. Donacija de se vršiti jednostavno, brzo i lako, ubacivanjem željene sume u 
terminal. 
 
Dostupnost terminala kompanije “QIWI” omogudava svim korisnicima da u svakom trenutku 
izvršite donaciju na siguran i jednostavan način. Terminali su pogodni i za pladanje 
najrazličitijih vrsta računa, komunalije, dopuna kredita, interneta i dr. Na platnim 
terminalima mogude je pladanje u svim papirnim dinarskim apoenima. 
 
U Srbiji  trenutno postoji 150 terminala, koji su instalirani u trgovinskim lancima, na 
aerodromu, u zgradama UZZPRO, glavnoj filijali PBB, kao i na prometnim lokacijama u 
Beogradu, Novom Sadu, Šapcu, Valjevu i Pančevu. Do kraja marta planirana je instalacija 
dodatnih 100 terminala. 
 
 
 
NAPOMENA ZA UREDNIKE 

Fondacija „Ana i Vlade Divac“ osnovan je sa ciljem da obezbedi finansijske, materijalne i druge resurse za 
zadovoljenje osnovnih potreba izbeglih, interno raseljenih i nezbrinutih lica, bez obzira na njihovu nacionalnu, 
rasnu, versku, političku ili bilo koju drugu pripadnost ili opredeljenje. Svojom kampanjom „Možeš i Ti“ Fondacija 
„Ana i Vlade Divac“ želi da izbeglim i raseljenim porodicama pomogne da kupe kude i na taj način im pruži 
mogudnost da započnu normalan život. Kroz kampanju “Možeš i Ti”, Fondacija „Ane i Vlade Divac” je do sada 
pomogla stambeno i ekonomsko zbrinjavanje 300 porodica izbeglih i raseljenih lica smeštenih u kolektivnim 
centrima širom Srbije.  
Za više infomracija: www.fondacijadivac.org i www.stvarnovazno.org  
 
Kompanija QIWI PLATI LAKO NA QIWI TERMINALIMA Nova usluga koju na srpsko tržište, pod sloganom “Plati 
lako” donosi kompanija Qiwi PPK doo Srbija, kao deo globalne mreže Qiwi Limited Group. QIWI sistem trenutnih 
elektronskih pladanja je jednostavno rešenje za sve vrste uplata na platnim terminalima – od dopuna za mobilne 
telefone, različitih “postpejd” i “pripejd” računa, kao i administrativnih taksi. 
U čemu je prednost sistema QIWI trenutnog elektronskog pladanja, u odnosu na klasično pladanje računa, bilo 
odlaskom u poštu ili banku, bilo elektronskim putem? Šta pladanje na QIWI terminalima donosi građanima Srbije? 
“Prednost je u mogudnosti da račun plate, lako, jednostavno, brzo i sigurno, bez čekanja u redovima, 24 sata 
dnevno, sedam dana u nedelji, 365 dana u godini, kada im to i vremenski i finansijski najviše odgovara” – 
objašnjava Dragan Rankovid, generalni direktor Qiwi Srbija.  
Za više infomracija: www.qiwisrbija.rs 
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